

MCK

DE

STANDARDLÖSUNG FÜR
KÜHLWASSER-RÜCKKÜHLER

GB

STANDARD SOLUTION IN COOLING-
WATER RECOOLERS

FR

REFROIDISSEUR D'EAU STANDARD

ES

REFRIGERADOR DE AGUA ESTANDAR

IT

REFRIGERATORE D'ACQUA STANDARD

HR

STANDARDNO RJEŠENJE ZA HLAĐENJE
S RASHLADNIKOM VODE I POVRATOM
TOPLINE



RM d.o.o.

Cehovska 8 • HR-34000 Požega

Tel: +385 (0) 34 274 - 511

Fax: +385 (0) 34 274 - 421

www.rm-tepes.hr • rm@po.t-com.hr

KREYER

DE

KÜHLWASSER-RÜCKKÜHLER MCK

- die Antwort für Kompaktlösungen -

ANWENDUNGEN :

- Kontrolle der Gärtemperatur
- Weinstabilisierung
- Raumklimatisierung
- BSA + Erwärmung

TECHNISCHE DATEN :

- Integrierte Heizung
- Kühlwassertemperatur von -10°C bis + 40°C
- Rahmen und Stahlteile überwiegend aus rostfreiem Edelstahl
- Umweltfreundliches Kältemittel R 407 C
- Alle Antriebe mindestens Schutzart IP 54
- Leistungsbereich von 18 - 83 kW

GB

COOLING-WATER RECOOLER MCK

- the response to compact solutions -

APPLICATIONS :

- Cooling of must for purifying and precleaning
- Stabilization of tartaric crystals
- Control of fermentation temperature
- Chill-storage of wine until bottling

CAPABILITY CHARACTERISTICS :

- Integrated electric heater
- Cooling capability from -10°C to + 40°C
- Stainless steel housing
- Non-polluting refrigerant R 407 C
- Chiller IP 54 minimum
- Cooling capacity from 18 to 83 kW

FR

REFROIDISSEUR D'EAU MCK

- la réponse pour des solutions compactes -

APPLICATIONS :

- Contrôle de la température de fermentation
- Stabilisation du vin à basse température
- Utilisation en climatisation
- Fermentation malolactique et réchauffage

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES :

- Barre de chauffage électrique intégrée
- Température d'eau glacée réglable de -10°C jusqu'à + 40°C
- Châssis et autres parties en acier inoxydable
- Réfrigérant écologique R 407 C
- Protection électrique IP 54 au minimum
- Puissances de 18 - 83 kW

ES

REFRIGERADOR DE AGUA MCK

- la respuesta para soluciones compactas -

APLICACIONES :

- Control de la temperatura de fermentación
- Estabilización del vino a baja temperatura
- Utilización en la climatización
- Fermentación maloláctica y calentamiento

CARACTERISTICAS TECNICAS :

- Barra de calefacción eléctrica integrada
- Temperatura del agua helada regulable de -10°C hasta + 40°C
- Carrocería y otros partes principalmente en acero inoxidable
- Refrigerante ecológico R 407 C
- Protección eléctrica IP 54 al menos
- Potencia 18 - 83 kW

IT

REFRIGERATORE D'ACQUA MCK

- la risposta per soluzioni compatte -

APPLICAZIONI :

- Controllo della temperatura di fermentazione
- Stabilizzazione di vini a bassa temperatura
- Climatizzazione di ambienti
- Avvio malolattico e riscaldamento

CARATTERISTICHE TECNICHE :

- Sbarra di riscaldamento elettrica integrata
- Temperatura di lavoro acqua gelida da -10°C a + 40°C
- Carrozzeria ed altre parti prevalentemente in acciaio inossidabile
- Refrigerante ecologico R 407 C
- Protezione elettrica minima IP 54
- Potenza da 18 - 83 kW

HR

RASHLADNIK VODE S POVRATOM TOPLINE

- kompaktno rješenje -

PRIMJENA :

- Hlađenje mošta pri vrenju
- Stabilizacija vinskih kristala
- hlađenje prostorija
- razgradnja jabučne kiseline-grijanje

TEHNIČKE KARAKTERISTIKE :

- Mogućnost grijanja
- Hlađenja od -10°C do + 40°C
- Kućište od nehrđajičeg čelika
- Prihvatljivo rashladno sredstv R 407 C
- El. zaštita IP 54 minimalno
- Kapacitet 18 - 83 kW

**TECHNISCHE DATEN • TECHNICAL DATA • DONNEES TECHNIQUES • DATOS TECNICOS • DATI TECNICI • TEHNIČKI PODACI**

* Modell	* Model	* Modèle	* Modelo	* Modello	* Model		141	181	221	271	321	361	441	541	641
Kühlleistung	Cooling capacity	Puissance frigorifique	Potencia frigorífica	Potenza frigorifera	Rashladni učin	kW	18,3	21,7	28,0	33,5	41,5	43,5	56,0	67,1	83,1
Heizleistung	Heating capacity	Puissance calorifique	Potencia calorífica	Potenza calorifica	Kapacitet grijanja	kW	4,5	4,5	4,5	4,5	4,5	4,5	4,5	4,5	4,5
Stromaufnahme	Current consumption	Courant absorbé	Fluido absorbido	Corrente assorbita	Potrošnja struje	A	18,0	20,4	23,9	29,2	31,8	37,3	42,9	48,9	60,9
Tankinhalt	Tank volume	Capacité bac	Capacidad del depósito	Capacità deposito	Volumen spremnika	l	330	330	330	330	330	390	660	390	660
Abmessungen	Dimensions	Dimensions	Dimensiones	Dimensioni	Dimenzije										
Länge	Length	Longueur	Longitud	Lunghezza	Dužina	mm	1000	1000	1000	1000	1000	1500	2000	1500	2000
Breite	Width	Largeur	Anchura	Larghezza	Širina	mm	1000	1000	1000	1000	1000	1000	1000	1000	1000
Höhe	Height	Hauteur	Altura	Altezza	Visina	mm	1680	1680	2000	2000	2000	2000	2000	2000	2000
Gewicht	Weight	Poids	Peso	Peso	Težina	kg	300	300	320	320	320	485	800	520	810

* 3 PH / 400 V / 50 Hz.

WASSERTEMPERATUR : 20° C • UMGEBUNGSLUFT : 32° C • kW/H | WATER TEMPERATURE: 20° C • AMBIENT AIR TEMPERATURE: 32° C • kW/H | TEMPÉRATURE D'EAU: 20° C • TEMPÉRATURE AMBIANCE: 32° C • kW/H | TEMPERATURA DE AGUA: 20° C • TEMPERATURA DE AMBIENTE: 32° C • kW/H | TEMPERATURA DELL'ACQUA: 20° C • TEMPERATURA DELL'AMBIENTE: 32° C • kW/H | TEMPERATURA VODE: 20° C • TEMPERATURA ZRAKA: 32° C • kW/H

WEITERE TECHNISCHE ANGABEN: WWW.KREYER.COM • MORE TECHNICAL INFORMATION: WWW.KREYER.COM • PLUS D'INFORMATIONS TECHNIQUES: WWW.KREYER.COM • MÁS DE INFORMACIONES TECNICAS: WWW.KREYER.COM • PIÙ D'INFORMAZIONI TECNICHE: WWW.KREYER.COM • VIŠE TEHNIČKIH INFORMACIJA: WWW.KREYER.COM